



**МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ КЕРІВНИХ КАДРІВ
КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ**

НАКАЗ

«08» жовтня 2021 р.

м. Київ

№ 104-0

Про доповнення наказу № 88-о від 22 вересня 2021 року «Про продовження дії карантинних заходів в Національній академії керівних кадрів культури і мистецтв»

З урахуванням набрання чинності Наказу Міністерства охорони здоров'я України № 2153 від 04.10.2021 «Про затвердження переліку професій та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним щепленням» та з метою забезпечення епідемічного благополуччя населення України, попередження інфекцій, керованих засобами специфічної профілактики

НАКАЗУЮ:

1. Доповнити наказ № 88-о від 22 вересня 2021 року «Про продовження дії карантинних заходів в Національній академії керівних кадрів культури і мистецтв» пунктами 2.1, 2.2 та 2.3 наступного змісту:

2.1. В строк до 07.11.2021 року в разі відсутності абсолютних протипоказань до проведення профілактичних щеплень зобов'язати працівників Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв здійснити обов'язкові профілактичні щеплення.

2.2. Першому проректору з науково-педагогічної роботи Телячому Ю. В., проректору з наукової роботи та міжнародних зав'язків Степаненко Л. М., проректору з науково-педагогічної та виховної роботи Сиваш І. О., в.о проректора з адміністративно-господарської роботи Місюрі Н. Є., директорам Інститутів (Андресюку Б. П., Дичковському С. І., Кулиняку М. А.), директору Центру неперервної культурно-мистецької освіти Шевченко І. О., директору Рівненського Центру підвищення кваліфікації та перепідготовки працівників культури Мохнюку Р. С., директору Чернігівської філії Малиневській В. М. забезпечити неухильне виконання підлеглими працівниками вимог п. 3 Переліку професій та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним щепленням.

2.3. Лікарю 1 категорії Центру охорони здоров'я Очаговській Т. В. та начальнику відділу кадрів та документозабезпечення Степенко Г. Т. щоденно доповідати Ректору Академії про стан виконання Наказу Міністерства охорони здоров'я України № 2153 від 04.10.2021 року «Про затвердження Переліку професій та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним щепленням».

2. Контроль за виконанням наказу покласти на Першого проректора з науково-педагогічної роботи Телячого Ю. В. та в.о. проректора з адміністративно-господарської роботи Місюру Н. Є.

Ректор



В. Г. Чернець